



Prva pokušina pod novim logotipom podjetja.

Klet ZLATI GRİČ 15 let na sedanji lokaciji

Vinska klet Zlati grič je na sedanji lokaciji 15 let. Ob tem jubileju so pripravili slovesnost, na kateri so povabljenim poslovnim partnerjem predstavili nov logotip in novo filozofijo Zlati grič 2.0,

ki bosta zgradila most med včeraj in jutri. Goste so na treh prizoriščih popeljali tudi skozi preteklost, sedanost in prihodnost vinske kleti, se spomnili različnih podob etiket in okusov vin od začetkov pa vse do danes. Za širšo javnost so kasneje pripravili še dan odprtih vrat.



Učenci OŠ Pod goro so se pod mentorskim vodstvom Dominika Trstenjaka uspešno predstavili tudi v ZDA.

ROBOTIKI med najboljšimi na svetu

Dober rezultat na tekmovanju First Lego liga – tretje mesto v generalni uvrstitvi v Sloveniji in četrto mesto v generalni uvrstitvi v regiji Adria, je ekipi z OŠ Pod goro omogočil udeležbo na svetovnem prvenstvu

v Ameriki. Fantje ekipe MOUNTSTORMS so kot edina ekipa na svetovnem prvenstvu iz Slovenije v svet ponosno ponesli ime šole, mesta in države. Velik dosežek jim je uspel na posebnem robotskem izzivu, kjer so se uvrstili v finalni del tekmovanja, kjer je nastopilo zgolj dvanajst najboljših ekip.

Brali s PREDSEDNICO države

Na konjiški OŠ Pod goro dobrih šest let sodelujejo v Medgeneracijskem bralnem projektu, ki poteka pod okriljem Društva Bralna značka Slovenije. Brali so že z učitelji, starši, gimnazijci, prostovoljkami Društva prijateljev mladine in varovanci Lambrechtovega doma.

Na 100. rojstni dan velikega pesnika **Ivana Minattija** se je letos starostnikom in mladim na branju Minattijeve poezije pridružila tudi predsednica države **Nataša Pirc Musar**.

Predsednica države Nataša Pirc Musar se jim je pridružila pri medgeneracijskem branju.

Priznanje za inovacijo za CPU

Regionalna gospodarska zbornica Celje je znova podelila priznanja za najboljše inovacije v celjski regiji. Srebrna plaketa je šla tudi v roke **dr. Marinke Vovk iz Centra ponovne uporabe (CPU)**, ki je na razpis

prijavila inovacijo Studiokrog – ,nov objekt, v katerem ni nič novega'. Inovacija z ladijskimi kontejnerji naslavlja omejene vire s trajnostnim pristopom, skladnim s krožnim gospodarstvom. Gre za tako imenovana ,zero waste' stanovanja, pisarne in druge prostore.



To, kar je za marsikoga odpad, so preoblikovali v nekaj novega.



Invalidski vozički so ostali na kopnem, saj jih za premikanje v vodi ne potrebujejo.

VOZIČKE pustili na kopnem

Tudi ljudje, ki sicer ne morejo hoditi, lahko prav tako kot hodeči uživajo v vodi. To že leta dokazujejo v Plavalnem klubu Slovenske Konjice in letos so izpeljali že jubilejni 20. mednarodni Dan brez vozička. Po konjiškem bazenu so se letos vozili tudi z raftom. Dogodek je edinstven v evropskem prostoru. Tudi tokrat pa so ga

združili s preventivno akcijo ozaveščanja o nevarnostih pri skokih in padcih v vodo ,Voda vzame, voda vrne'. Kopalce in širšo javnost so opozorili na možne posledice nepremišljenih skokov v vodo skozi zgodbe tistih, ki so iz različnih razlogov, tudi skokov v vodo, na invalidskem vozičku, a kljub gibalni oviranosti živijo polno življenje in premikajo meje.

